



ČAS INFORMUJE

Výbor ČAS jednání ze dne 5. září 2006

Předseda ČAS Karel Pilný přivítal přítomné a zahájil zářijovou schůzi výboru ČAS. ■ Provedena kontrola zápisu. ■ Šéftrenér reprezentace Václav Fišer předložil členům výboru hodnocení vystoupení české reprezentace na mistrovství Evropy a mistrovství světa juniorů. Výbor ČAS hodnotí úroveň vystoupení reprezentace na mistrovství Evropy jako úspěšné. Vystoupení juniorské reprezentace na MSJ 2006 jako průměrné. ■ Šéftrenér dále předložil způsob nominace pro MU „15“ dne 17. září. Nominace bude provedena na M ČR žactva 9. a 10. 9. v Karlových Varech. Výbor ČAS obdrží návrh nominace v pondělí 11. 9. 2006. ■ Předseda ČAS seznámil přítomné s materiálem o stavu atletiky. Výbor bere předložený podklad na vědomí a ukládá předsedovi materiál dopracovat včetně písemných dodatků členů výboru. ■ Výbor projednal text předsedy organizační komise Dušana Molitorise k oslavám 110 let atletiky. ■ Předseda organizační komise dále podal informaci o postupu prací na zlepšení činnosti VH. ■ Výbor ČAS se seznámil s analýzou činnosti složek ČAS. Po projednání analýzy ukládá výbor předsedovi organizační komise dopracovat předloženou analýzu ve smyslu připomínek. ■ Předseda metodické komise Jirí Šimon předložil výboru informace o trenérském semináři „Kurz olympijské solidarity“. Výbor souhlasí s předloženým programem. ■ Předseda ekonomické komise podal zprávu o čerpání rozpočtu ke dni 31. 7. 2006, výbor vzal zprávu na vědomí. ■ Výbor ČAS na základě žádosti oddílu ACP Olymp Brno souhlasí s přihláškou tohoto oddílu k pořadateli PMEZ juniorů 2007. ■ Vzhledem k tomu, že diskuse na internetových stránkách ČAS pod článkem o úmrtí olympijského vítěze Roberta Bruce Mathiase nabyla neetických forem, rozhodl výbor ČAS diskusní fóra nadále nerealizovat. ■ Příští jednání výboru se uskuteční v úterý 3. října.

KLE

Metodická komise ČAS jednání ze dne 30. srpna 2006

Provedena kontrola z minulého jednání. ■ Videokazeta „Sprinty-běhy-chůze“ – II. díl programu se dopracovává, předpoklad dokončení do konce roku 2006. Na příštím jednání se členové seznámí s aktuálním stavem zpracované kazety. ■ Práce na videokazetě „Rozhodování v atletice“ byly prozatím pozastaveny. ■ Videoprogramy „Atletická příprava dětí a mládeže“ – je nutno dopracovat scénář u jednotlivých bodů. ■ „Nácvik techniky atletických disciplín“ – v současné době autoři jednotlivých kapitol dopracovávají text dle připomínek doc. V. Velebila. ■ Dr. J. Vindušková přednesla výklad k předloženým materiálům FSS Brno. ■ Školení trenérů II. třídy – spec. sprinty + běhy – konzultace „B“ proběhnou ve dnech 3.–5. listopadu 2006 na FTVS UK Praha. ■ Žádosti o jmenování trenérem I. třídy na základě absolvovaného studia – bylo vyhověno všem třinácti žádostem. Zároveň jedné žádosti trenéra II. třídy. ■ Přípravuje se seminář trenérů atletiky pod záštitou EAA v Dublinu ve dnech 10.–12. 11. 2006. ■ Příští jednání MK ČAS se uskuteční ve středu 11. října 2006 v Praze.

KLE

Školení a doškolení trenérů atletiky ve druhém pololetí roku 2006

Metodická komise ČAS připravuje v podzimní části roku 2006 běh školení trenérů atletiky.

ŠKOLENÍ TRENÉRŮ ATLETIKY III. třídy

Metodická komise ČAS připravuje v podzimní části roku 2006 běh školení trenérů atletiky III. třídy. Školení se uskuteční formou konzultací v celkovém rozsahu 64 vyučovacích hodin. Podmínkou absolvování školení je účast na obou konzultacích a úspěšné zvládnutí podmínek závěrečné zkoušky. Závěrečná zkouška má tři části : teoretickou, praktickou (dovednosti) a obhajobu závěrečné práce. Školení se uskuteční v BRNĚ.

Termíny: I. konzultace 13.–15. 10. 2006

II. konzultace 1.–3. 12. 2006

ČAS hradí ze svého rozpočtu ubytování a stravování účastníků. Účastníci školení hradí jízdné na konzultace a účastnický poplatek ve výši 1.100,- Kč prostřednictvím složenky, kterou obdrží spolu s pozvánkou. Náhradu mzdy ČAS neposkytuje. Účastníci obdrží zdarma učební texty. Zájemci o toto školení starší 18. let z řad členů atletických oddílů, přihlášených k ČAS, zasílají své závazné přihlášky na adresu sekretariátu ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov nejpozději do 29. září 2006. Přihláška obsahuje jméno a příjmení uchazeče, trvalou adresu uchazeče a doporučení mateřského atletického oddílu k absolvování školení.

DOŠKOLENÍ TRENÉRŮ – KURZ OLYMPIJSKÉ SOLIDARITY MOV

Pro trenéry atletiky všech kvalifikačních stupňů, kterým skončila v předcházejícím období či v roce 2006 končí pětiletá platnost trenérské kvalifikace, připravuje metodická komise ČAS doškolovací kurz, který se uskuteční v SC Nymburk v termínu 20.–22. října 2006. Na základě absolvovaného semináře bude účastníkům prodloužena platnost jejich trenérské kvalifikace na následující pětileté období. ČAS hradí ze svého rozpočtu na základě příspěvku ČOV pobytové náklady účastníků. Cena 1 pobytového dne v SC Nymburk je 719,- Kč. Účastníci kurzu hradí jízdné na seminář a poplatek ve výši 500,- Kč prostřednictvím složenky, kterou obdrží spolu s pozvánkou. Náhradu mzdy ČAS neposkytuje.

Jednání proběhne v plénu a pěti odborných sekcích – sprinty, běhy a chůze, skoky, vrhy, mládeže. Jako lektoři jsou přizváni trenéři našich předních závodníků. Při jednání v sekcích lektoři přednesou informace o novinkách ze sportovní přípravy. Při jednání v plénu budou předneseny příspěvky z oblasti teorie sportovní přípravy (Dr. T. Perič, Dr. F. Langer). Dále vystoupí odborníci z oblasti medicíny – Doc. P. Kolář, MUDr. P. Krejčí, MUDr. J. Větvička – fyziologie, psychologie, regenerace a dopingové prevence – Ing. P. Havlíček, Dr. E. Bolek, Dr. J. Falář, Dr. V. Brejcha, RNDr. J. Chlumský. V rámci kurzu se uskuteční beseda s našimi úspěšnými reprezentanty. Přislíbili účast J. Železný, B. Špotáková, T. Janků a R. Šebrle. Trenéři atletiky, kteří mají zájem se tohoto semináře zúčastnit, zasílají své závazné přihlášky na adresu sekretariátu ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov nejpozději do 10. října 2006. Přihláška obsahuje jméno, příjmení a trvalou adresu. Pozvánka bude následně zaslána v dostatečném časovém předstihu právě na uvedenou trvalou adresu trenéra.

DOŠKOLOVACÍ SEMINÁŘ pro trenéry působící ve sportovních třídách atletiky, sportovních gymnáziích a pro vedoucích trenéry SCM

Metodická komise ČAS ve spolupráci s komisí mládeže ČAS připravuje doškolovací seminář pro trenéry působící na výše uvedených útvarech talentované mládeže. Kurz se uskuteční v termínu 18.–20. října 2006 ve SC Nymburk. Na základě absolvovaného semináře bude přítomným trenérům prodloužena platnost trenérské kvalifikace na následující pětileté období. Seminář má praktické zaměření a předpokládá se aktivní účast přítomných trenérů. Na program jsou pátkovací hry, hry v přírodě, ukázky

kondiční přípravy a metodika nácviku překážek. V rámci semináře ve večerních hodinách sehrají účastníci turnaj ve volejbale.

ČAS hradí ze svého rozpočtu ubytování a stravování účastníků. Účastníci hradí jízdné na seminář a účastnický poplatek ve výši 750,- Kč, prostřednictvím složenky, kterou obdrží spolu s pozvánkou. Trenéři působící na výše uvedených útvarech talentované mládeže, kteří mají zájem o tento seminář, zasílají své přihlášky na adresu sekretariátu ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov nejpozději do 10. října 2006. Přihláška obsahuje jméno, příjmení, trvalou adresu trenéra a útvar talentované mládeže, ve kterém působí.

Jiří Kreuter, svazový trenér ČAS

Změny v delegacích rozhodčích 2006 – II. část

Upozorňujeme rozhodčí na následující změny v delegacích:

16. 9. 2006 Mistrovství ČR družstev mužů a žen, sk. o 7. až 14. místo, včetně chůze

46. Pořadatel Podle vylosování

HR: Eduard Beránek, Sladkovského 756, 537 01 Chrudim

ZHR+I: Václav Tichý, Smilova 1994, 530 02 Pardubice

ZHR: Luděk Skalický, Na drážce 1560, 530 03 Pardubice

ST: Tomáš Plítek, Palackého 86, 537 01 Chrudim

VRB: Jiří Mlateček, Staročensko 15, 530 02 Pardubice

VRS: Miroslav Půlpán, U stadionu 722, 537 01 Chrudim

VRH: František Růžička, Jiránkova 2264, 530 02 Pardubice

KAM: Jan Zajíc, Palackého 2548, 530 02 Pardubice

M+V: Zdeněk Navrátil, Na Okrouhlíku 857, 530 02 Pardubice

30. 9. 2006 Mistrovství ČR družstev juniorů a junierek

49. Pořadatel A.C. TEPO Kladno

HR: Jiří Šimon, Púchovská 2778, 141 00 Praha 4

ZHR+I: Milan Houser, Zbudovská 764, 142 00 Praha 4

Oskar Opavský, předseda KR ČAS, Milena Opavská, úsek delegace KR ČAS

Oprava přehledu medailí na M ČR 22

V minulých Atletických listech jsme mylně uvedli, že AK SSK Vítkovice byl co do počtu získaných medailí na třetím místě. Správně má být na 4. místě. Zároveň uvádíme rozšířený přehled získaných medailí podle oddílové příslušnosti. Kompletní tabulku naleznete na internetových stránkách www.atletika.cz

Přehled získaných medailí na Mistrovství ČR mužů a žen do 22 let

1.	PSK Olymp Praha	6	4	4
2.	USK Praha	5	2	3
3.	ASK Slavia Praha	4	2	1
4.	AK SSK Vítkovice	3	2	2
5.	ACP Olymp Brno	2	1	1
6.	Sokol Opava	2	1	0
	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín	2	1	0
8.	SK Spartak Praha 4	2	0	2
9.	Hvězda SKP Pardubice	2	0	1
10.	A.C. TEPO Kladno	1	3	5

David Klempíř

Extraligové tituly míří na Duklu a USK

Dukla Praha vedla po třech kolech extraligy a byla favoritem i do finále. Na Julisce se jejím atletům podařilo připsat dalších 6 bodů a s přehledem zvítězila. Je to již 49. vítězství pro armádní klub. „*Titul to byl vybojovaný. Ačkoliv s přehledem, se soupeři se musí vždy počítat, všechna družstva sem přijela připravena,*“ řekl vedoucí domácího oddílu Radomil Skoumal.

V kategorii žen se loňský obhájce USK Praha dokázal probojovat před letos vedoucí ACP Olymp Brno a připsal si již historicky 15. vítězství v této soutěži družstev.

Svým oddílům pomohla před odletem na Zlatou ligu v Berlíně oštěpařka Barbora Špotáková a diskařka Věra Cechlová Pospíšilová. Obě ve svých disciplínách vyhrály. Špotáková hodila 59.37 metrů, Věra Cechlová poslala disk o rovný metr dál.

Stříbrný medailista z Göteborgu Tomáš Janků skončil na děleném druhém místě s Peterem Horákem. Oba překonali 2.20 metrů. O šest centimetrů zvítězil Svatoslav Ton. „*Soustředím se na dva veledůležité závody,*“ řekl Janků po závodě. „*Jednak mě čeká Světový pohár a také Světové atletické finále ve Stuttgartu.*“

Ve výšce zvítězila Romana Dubnová před Ivou Strakovou (obě 1.91 metru), třetí se umístila Barbora Laláková. Ta překonala 1.87 metru. Pro Ivu Strakovou se jedná o nejlepší výkon v letošní sezoně, poznamenané častými zdravotními problémy.

Soutěže družstev jsou specifické tím, že mnohé specialisty vidíme ve více disciplínách. Překážkářka Alena Rücklová tak nejdříve nastoupila na stýpl, kde doběhla na druhém místě, když se v posledním okruhu dokázala protlačit dopředu ze čtvrté pozice. Později ve „své“ disciplíně doběhla druhá, když již nenašla dostatek sil, aby porazila svoji oddílovou kolegyni Zuzanu Bergrovou.

Ve dvou běžích se představila mimo jiné také Ludmila Formanová. Na půlce skončila druhá za 2:10.40, čtvrtku pak doběhla na čtvrtém místě. „*Jsem spokojená,*“ řekla po závodě Formanová. Přislíbila také, že v atletice bude pokračovat a na 99 % počítá s halovou sezonou.

Konečné pořadí klubů na 1.–6. místě pro rok 2006:

MUŽI

1. TJ Dukla Praha 12 bodů
2. AC SYNER Turnov 9
3. A.C. TEPO Kladno 9
4. PSK Olymp Praha 6
5. USK Praha 4
6. AK SSK Vítkovice 2

ŽENY

1. USK Praha 11 bodů
2. ACP Olymp Brno 10
3. PSK Olymp Praha 9
4. Hvězda SKP Pardubice 5
5. AK SSK Vítkovice 5
6. A. C. Sparta Praha 2

KLE

Co pro mě znamenají Běchovice?

Blíží se 110. závod legendárních Běchovic. Při této příležitosti jsme se několika vybraných běžců zeptali, co pro ně Běchovice znamenají:

„*To se těžce vysvětluje,*“ pokouší se najít vhodná slova šestinásobný vítěz **Róbert Štefko**. „*Běchovice mají ohromnou tradici, nedá se to srovnávat s žádným jiným závodem na našem území. Navíc tam běží lidé snad všech generací a závodní den je doslova běžeckým svátkem.*“ Pro obhájce loňského vítězství bude i letos 24. září velkou výzvou: „*Běžel jsem v životě už opravdu hodně kvalitních a důležitých závodů,*“ říká Štefko. „*Někdy mi kolidovaly termíny. Ale pokud jsem mohl, vždy jsem v Běchovicích běžel!*“

Pro účastníka mistrovství Evropy **Pavla Faschingbauera** je běchovické mistrovství srdcovou záležitostí a nenechá si jej ujít ani letos. „*Poprvé jsem zde běžel v roce 1991,*“ vzpomíná, „*a vůbec jsem tehdy nevěděl, že se jedná o mistrovství republiky. Hrál jsem tenis, Běchovice byly mým prvním velkým běžeckým závodem. V cíli mi řekli, že jsem druhý v kategorii juniorů a dali mi na krk stříbrnou medaili.*“ Tehdy se Faschingbauer definitivně rozhodl! „*S tenisem jsem přestal a začal se věnovat běhání. Ale nikdy jsem v Běchovicích nevyhrál, což mě mrzí. Dvakrát jsem měl k vítězství ale hodně blízko. No a letos... uvidíme.*“

Loni stříbrný **David Gerych** bere Běchovice každoročně jako výzvu na závěr sezony. „*Profil trati není nejjednodušší,*“ vysvětluje. „*Na začátku běžíte v chumlu lidí, ale po chvíli se pole závodníků roztrhá a když zůstanete sám, je to náročné. Cíl leží nahoře, je tam táhlý kopec. Ale o to cennější je doběhnout na pěkném místě. Když ale člověk běží v Běchovicích poněkoli káté, tak už ví, kde může šetřit síly a kde je naopak nutné zabrat. Do úplného závěru vám dodají sílu fanoušci podél trati, kterých je v Běchovicích každý rok pořádné množství.*“

Bronzový medailista z loňských Běchovic **Jan Kreisinger** absolvoval legendární desetakilometrový závod již čtyřikrát. „*Dokud tam nezaběhnu pořádný výsledek, budu se tam každý rok vracet,*“ říká atlet AK Kroměříž, který se v kategorii juniorů umístil dokonce na druhém místě. „*Běžet v Běchovicích je otázka prestiže. Závod má výbornou atmosféru, zvláště posledních pět set metrů, kdy vás do cíle ženou zástupy povzbuzujících lidí.*“

Petra Kamínková vyhrála v Běchovicích sedmkrát! To se nikomu jinému za 110 let nepodařilo. Petře ano, navíc v řadě. Od roku 1999 nezná toto mistrovství republiky jinou vítězku! Je to dáno i poctivou „*docházkou*“ atletky oddílu AK Olomouc. „*Běchovice si nenechám ujít nikdy!*“ ujišťuje sympatická vytrvalkyně. „*Je to prestižní záležitost na závěr sezony, kdy se tam uvidím i s mnoha známými tvářemi, které přes rok nevidím.*“ Během sedmi vítězných let zažila Petra Kamínková sedm zcela rozdílných závodů: „*Zažila jsem vítězství lehčí i těžší, ale všech si vážím. Loni jsem se odtrhla od pole pronásledovatelek už po dvou kilometrech a celý závod běžela sama. A to nebylo dobře. Naopak nejrychlejší čas mám z Běchovic z roku 2003 (34:34 min – pozn. red.), kdy mě celou cestu proháněla Jana Klimešová,*“ usmívá se závodnice. „*Všem, kteří uvažují, zda-li se zúčastnit, to vřele doporučuji, atmosféra je to neopakovatelná.*“

Více informací naleznete na www.atletika.cz

David Klempíř

HLASY OD PRAMENE

Plzeňský KAS jednání ze dne 23. srpna 2006

Předseda Vyhnánek zahájil schůzi. ■ Provedena kontrola zápisu z minulého jednání. ■ Předseda KAS seznámil výbor s dopisem ve věci spolupráce v oblasti vedení účetnictví mezi PKAS a PKS ČSTV. Krajská rada PKS ČSTV se bude věcí zabývat na svém řádném zasedání dne 25. 9. 2006. ■ P. Janeček informoval o doplnění a inovování inventárního soupisu zařízení v majetku svazu. ■ U Českého hydro-meteorologického ústavu v Praze byla objednána oprava a kalibrace starého, poškozeného větroměru. Po opravě bude větroměr předán do užívání AO B. Stříbro. ■ Svaz obdržel od ČAS k doplnění a podepsání smlouvu o poskytnutí mimoinvestiční dotace ze státního rozpočtu na zabezpečení činnosti SCM v roce 2006. ■ Sekretář svazu podal informaci o MU mužů a žen do 22 let, které se uskutečnilo 29. 7. v Plzni. ■ Sekretář obdržel podrobné písemné informace pro náborovou soutěž „*Atletický čtyřboj*“ pro děti 1.–5. tříd ZŠ. ■ Výbor svazu přeje pevné zdraví do dalších let osmi jubilantům, kteří oslavili svá významná životní jubilea v červenci a srpnu. ■ Příští jednání výboru se uskuteční ve čtvrtek 21. 9. 2006 v Plzni.

Karlovarský KAS jednání ze dne 28. srpna 2006

Provedena kontrola zápisu z minulého jednání. ■ Probrány proběhlé závody. U gigantu v Plzni 26. 8. konstatován nevhodný termín, kdy se souběžně konalo M ČR do 22 let. Malá účast. Naopak Chodská patnáctistovka dne 19. 8. byla hodnocena jako velice kvalitní závod s dobrou účastí a diváckou kulísou. ■ Projednáno technické a finanční zabezpečení M ČR žactva v Karlových Varech ve dnech 9.–10. září. ■ Výbor karlovarského KAS byl seznámen s dotací na činnost SCM. ■ Další schůze se uskuteční dne 21. září 2006 v Karlových Varech.

Středočeský KAS jednání ze dne 28. srpna 2006

Provedena kontrola zápisu. ■ Z oddílů doposud nepřišly žádné návrhy na vhodné členy připravované komise mládeže. ■ Projednána úroveň soutěží, pořádaných v I. pololetí. Konstatováno, že do konce letošní sezony zbývají dva krajské přebory. ■ Informace z M ČR: v hale získáno celkem 28 medailí, na M ČR na dráze 9 medailí. Nejúspěšnější závodníci označena Valešová (2. a 3. místo), nejúspěšnější disciplínou běh mužů na 5000 metrů (medaile Pospíšil a Málek). Na M ČR „22“ získáno 15 medailí, loni o čtyři méně. Výbor KAS blahopřeje všem medailistům a děkuje jim i jejich trenérům za reprezentaci kraje. ■ Na MSJ 2006 startovali čtyři středočeští závodníci – Baňacká, Šafránková, Klučinová a Veselý a rozhodně nezklamali. Výbor S-KAS děkuje všem našim reprezentantům za dobrou reprezentaci kraje i republiky. ■ Informace z komise rozhodčích: schváleno udělení Čestných uznání rozhodčím u příležitosti jejich životních jubileí. ■ Výbor S-KAS vzal na vědomí seznam všech rozhodčích kraje (Ú, I., II. i III. tř.). ■ Zářijové schůze výboru i STK po dohodě přítomných odpadají. ■ Příští schůze výboru S-KAS se uskuteční v pondělí 9. října v Praze.

KALENDÁRIUM

17. 9. se dožívá 75 let chodec a držitel tří světových rekordů (a sice dvou na 50 000 m a jednoho na 30 mil v chůzi na dráze) **Ladislav Moc**. Závodil pod vedením trenéra Ant. Holoubka v Dukle Praha a v Dukle Lipník nad Bečvou a byl 10x mistrem republiky na 20 km a 50 km v letech 1957–1964. Reprezentoval nás ve čtyřech utkáních. Po skončení závodní činnosti byl trenérem chodců v Bánské Bystrici. Je autorem významné knihy *Stoletá historie české chůze* (1988). Žije v Praze, je členem oddílu TJ Dukla Praha.

17. 9. oslaví 55 let **ing. Václav Klvaňa** z Přerova, činovník a statistik, předseda oddílu SK Přerov od roku 1990. Přední světový odborník na desetiboj, člen ATFS od 1987, trenér od roku 1976. Od roku 1980 vydává *Český desetiboj* jako ročenku mužských vícebojů.

18. 9. oslaví 50 let **Adolf Forman** z Hodonína, který začínal jako sprinter ve VŽKG, pak v Dukle Praha a Vítkovicích. Mistr republiky na 100 m v roce 1981 a čs. mistr ve štafetě 4x100 m. Reprezentoval nás jednou.

23. 9. vzpomeneme 90 let od narození **Vratislava Novotného**, zvaného NERO. Běžec, překážkář, který začínal v Sokole Střešovice. Poté závodil za NSK Praha. Mistr republiky 1940 a 1941 na 400 m př. Jako lyžař byl mistrem ČOS 1940 v běhu na lyžích na 18 km. JJ

Inzerce v časopise Atletika

informace najdete i na www.atletika.cz

Nášimi stránkami si listují desetitisíce atletů všech věkových kategorií. O Vaší firmě na nich nenajdou ani zmínku. Není to škoda? Myslíme si že ano, a tak Vám nabízíme výhodnou možnost inzerce.

Podrobnou nabídku Vám sdělíme na tel.: 220 513 565 a nebo na e-mailu: redakce@atletika.cz

PŘEDPLATNÉ

atletika

časopis Českého atletického svazu

Nebaví Vás každý měsíc obíhat trafiky, abyste sehnali nové číslo časopisu Atletika?

Chcete ušetřit?

Snadná pomoc.

Nabízíme Vám zvýhodněné předplatné. Za pouhých 380 Kč ročně (úspora 40 Kč) najdete aktuální číslo každý měsíc ve své poštovní schránce.

Ještě výhodnější nabídky jsme připravili pro atletické oddíly. Při hromadných objednávkách Vám nabízíme množstevní slevu ve výši 10, 15 nebo dokonce 20%!

A zkrátka nepřijdou ani jednotlivci. Každý registrovaný atlet má nárok na předplatné v hodnotě pouhých 345 korun.

To znamená, že během roku obdrží dvě čísla úplně zadarmo a ještě mu pětikoruna zbyde!

informace najdete i na www.atletika.cz

PŘEDPLATNÉ

atletika

časopis Českého atletického svazu

OBJEDNÁVÁM:

kusů:

Jméno a příjmení

Oddíl:

Společnost:

IČO: DIČ:

Ulice, číslo:

Město:

PSČ:

Telefon:

Fax:

E-mail:

Vyplněný objednávkový kupón zašlete na adresu:

Časopis ATLETIKA, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 - strahov,

Tel.: 220 513 565, 241 402 345, Fax: 220 513 565, E-mail: redakce@atletika.cz

Září

- | | | |
|----------------|---|--|
| 16. | 5. kolo I. ligy mužů a žen | Čáslav, Kladno, Třinec |
| 16. | 5. kolo II. ligy mužů a žen | Hodonín, Klatovy,
Lovosice, Týniště n. O. |
| 16. | Mistrovství ČR družstev mužů a žen o 7.–14. místo | Pardubice |
| 16.–17. | Mítink IAAF ve vícebojích | Talence |
| 16. | Pohár mistrů evropských zemí družstev juniorů a junierek | Moskva |
| 16.–17. | SVĚTOVÝ POHÁR | ATÉNY |
| 17. | 3. kolo krajského přeboru družstev juniorů, junierek... | Bílina |
| 17. | Mezistátní utkání ČR-Slovensko žáků a žákyň | Nové Zámky |
| 17. | 5. Královský běh Kujebinou pro všechny kategorie | Vysoké Mýto |
| 17. | Finále krajského přeboru družstev ml. žactva kraj Pardubice | Ústí n. O. |
| 17. | 3. ročník půlmaratonu mužů a žen | Ostrava-Hrabová |
| 19. | 8. veřejné závody PAS | Praha |
| 19. | Tartanový závod na 10 000 m | Pardubice |
| 20. | 9. veřejné závody PAS | Praha |
| 20. | Běh mládeže okresu Ústí nad Orlicí | Jablonné n. O. |
| 20. | Atletická středa v Houštce | Stará Boleslav |
| 20. | Brejchův memoriál | Česká Lípa |
| 20.–21. | European Kids Athletics Games | Brno |
| 20. | Přebor kraje Olomouc starších žáků a starších žákyň | Olomouc |
| 20. | Skokanská exhibice | Ostrava |
| 20. | 30. Slezanská hodinovka na škváře | Frýdek-Místek |
| 21. | 3. kolo krajského přeboru družstev mladšího žactva | Jablonec nad Nisou |
| 21. | Memoriál Zdeňka Procházky | Brno |
| 22. | Okresní kola CORNY Středoškolského poháru | |
| 23. | 10. veřejné závody PAS | Praha |
| 23. | Humpolecké závody na dráze | Humpolec |
| 23. | Mistrovství ČR v klasickém a vrhačském pětiboji | Brno |
| 23.–24. | Mistrovství Evropy v běhu na 24 hodiny | San Giovanni Lupatoto |
| 23. | Mistrovství světa v běhu do vrchu veteránů | Saillon-Ovronnaz |
| 23. | Semifinále mistrovství ČR družstev dorostenců a dorostenek | Kladno, Praha |
| 23. | Semifinále mistrovství ČR družstev juniorů a junierek | Jablonec nad Nisou |
| 23. | Semifinále mistrovství ČR družstev starších žáků a žákyň | Pardubice, Plzeň, Opava |
| 23. | Sokolský mítink | Brno |
| 24. | Memoriál Zbyňka Šourka | Tábor |
| 24. | Mistrovství ČR v silničním běhu | Běchovice-Praha |
| 24. | 45. Ostravský maraton (mistrovství MaS v maratonu) | Ostrava |
| 24. | Finále krajského přeboru Pardubického kraje nejml. žactva | Moravská Třebová |
| 24. | Poslední kolo krajského přeboru mužů krajů PA a HK | Týniště n. O. |
| 24. | Národní závody | Ústí nad Labem |

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: David Klempíř, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: dklempir@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerci vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Michaela Hejnová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 7. 9. 2006.